



可爱的孩子们,今天步入一年级啦,从此正式开启了小学生涯。郑州中学附属小学窗外有风景,抬头是未来,愿你们昂首阔步,一路繁花似锦。



崭新的晨光迎来了新的一天。9月1日,一年级小朋友怀揣一份对新校园的憧憬,在家长们的陪伴下,踏入了高新区实验小学的大门,一张张纯真的脸庞,写满了对实验小学的无限期待。迈过知礼门,热情的老师微笑着与每个孩子挥手互动:“小朋友们好”“欢迎你们”……一句句真挚的问候、一次次亲切的招手、一张张可爱的笑脸,顿时让每一位新入学的小朋友和新老师、新环境有了零距离接触,孩子们感受到了满满的仪式感。

9月1日上午,郑州大学附属学校(小学部)举行了一年级新生入学仪式。向阳萌娃们带着新的憧憬与希望,抬起双脚迈进郑大附小的大门,正式开启了6年小学生活。向阳萌娃们带着象征希望的向阳花,乘着郑大附小的美好祝福快乐启航。



9月1日上午,高新区宏达路小学开展一年级新生入学仪式。九尺之台,起于累土;千里之行,始于足下。良好的开端是奠定基础,入学仪式成为一年级孩子们开启未来的起点。愿每个孩子迈出学习的第一步,走好人生的每一步,用“宝剑锋从磨砺出”的精神,品味“梅花香自苦寒来”的芬芳,成为勇敢自信、勤奋好学的新时代健康好少年。

「你好,一年级!」 高新区各小学花式迎新「来一波」



9月1日上午9点,灿烂的阳光洒进校园,孩子们背上崭新的书包踏进了阅城实验小学。“同学们早上好!”“老师早上好!”学校领导以及一年级全体教师早已等候在校门口,满心欢喜地迎接着这群可爱的小朋友们。



你好,一年级的“小藤宝们”。9月1日,郑州中学第四附属小学的“春小藤”来报到啦。

浅秋悄然至,风景仍犹存;最美的邂逅,最好的开始。

“我们上一年级啦!”9月1日,一年级的“小萌新”入学报到,高新区各小学的花式迎新争奇斗艳、亮点纷呈。

记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭 文/图



9月1日上午,莲花街第二小学迎来了新一届的一年级新生。为了迎接这些“小萌新”,给他们营造一个温馨的入学氛围,增强入学仪式感,学校举办了一场有温度、有创新、有传承的一年级新生开学典礼。相信一年级新生们一定会在莲二校园里迈好学习生涯的第一步,健康快乐地成长。